

# Веселый фейерверк

Настоящим праздником, фейерверком веселья стали гастроли в Крыму Харьковского театра музыкальной комедии. Каждый вечер крымчане приходили в гости к веселым героям оперетт И. Кальмана, Т. Хренникова, Ф. Легара. «Летучая мышь», «Сильва», «Роз-Мари», «Последний чардаш», «Голубая мазурка», «Цыганская любовь» — оперетты любимые и давно знакомые, зрители вдруг увидели новыми и помолодевшими. Свое тепло, талант, душу вложил в них замечательный коллектив театра. Многие имена стали известными и любимыми в эти дни. Их разыскивали в театральных программах, узнавали на сцене их героев.

Нежная красивая Розалинда, холодная и вместе с тем чистая, светлая Степанида, гордая Сильва, Марианна — вот абсолютно разные по замыслу и одинаково прекрасные, обаятельные героини заслуженной артистки КАССР Л. Перовицкой. В основе этих

образов большой труд актрисы — постоянный спутник мастерства и таланта.

Ее достойными партнерами на сцене были солисты П. Цуцура, В. Яковлев, В. Подсадный. Запомнились зрителям веселая служанка Адель — М. Свирская, неутомимый Бони — Б. Чернов, лицемерная святоша Титовна — Р. Корытэк, дочь прокурора Лотта — Н. Силь.

Каждый жест, каждое слово замечательных комических артистов Н. Силь и Н. Гавриленко были настоящими источниками смеха. Их выхода ждали. Они приносили с собой на сцену заразительное веселье.

Говоря о театре, принято отмечать театральную молодежь. В этом отношении харьковчане ставят нас в большое затруднение. Весь коллектив молод, бодр, полон сил и энергии. Это относится и к тем, кто делает по сцене первые шаги, и к тем, у кого с театром связаны десятилетия. И сно-

ва можно перечислять способных исполнителей А. Орловскую, Л. Голубову, А. Хорольскую, Е. Холодова, участников хора и балета.

Ответственный экзамен перед крымскими зрителями выдержали дирижеры А. Видулина, Б. Чебоксаров, режиссеры А. Ивашутич, Г. Кугушев, художник С. Иоффе, вся многочисленная труппа.

С ярким жизнерадостным искусством харьковчан познакомились и труженики наших полей. Около 20 спектаклей показал театр в Бахчисарайском, Ленинском, Белогорском, Красноперекском и других районах. Их посмотрело более 6000 человек, и тысячи телезрителей встретились с театром на голубом экране.

Завтра наши гости дадут замечательный концерт. Гастроли завершены. Но мы не говорим им «прощайте». Нет, ласково просимо, дорогие друзья! Всегда рады встрече с вами.

